

MAP 1654 Brusel včera uvalil zvláštní poplatky na bydlení! Nejvíce budou platit Češi! TOP-09 jásá! Fiala raději prchl z republiky!

[W michalapetr.com/map-1654-brusel-vcera-uvalil-zvlastni-poplatky-na-bydleni-nejvice-budou-platit-cesi-top-09-jasa-fiala-radeji-prchl-z-republiky](https://www.michalapetr.com/map-1654-brusel-vcera-uvalil-zvlastni-poplatky-na-bydleni-nejvice-budou-platit-cesi-top-09-jasa-fiala-radeji-prchl-z-republiky)

19 dubna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

Uvalení nových poplatků na vytápění, chlazení a ježdění zvýší všem občanům EU jejich životní náklady, a to je donutí, aby si koupili: elektromobily, elektrická tepelná čerpadla, a přestavěli svá obydlí! Takto drasticky včera Brusel zdůvodnil své rozhodnutí zpoplatnit bydlení, teplo a dopravu všem svým občanům!

Současná ekologická modernizace světa se na Západě stala výsadou bohatých, která nemá nic společného s obyčejnými lidmi. Naopak základní rys čínské ekologické modernizace je dosažení společné prosperity pro všechny čínské lidi. Tak včera shrnula KS-Číny instruktáž, kterou dal před pár dny prezident Xi Jinping prezidentu Macronovi, když mu předváděl pro obyvatele Česko-Slovenska absolutně neuvěřitelný pokrok a prosperitu ve zvláštní oblasti Číny Guangdong.



(Na tomto odkaze si můžete prohlížet dvojité fotografie vedle sebe.
První foto zachycuje stejné místo v době sametové revoluce, druhé foto je pořízeno ze stejného úhlu nedávno. Obyvatelům bývalého Československa se z těch pohledů musí tajit dech! Nic nedokazuje Bruselskou stagnaci lépe, než pokrok, který Čína za 40 let dosáhla, a Česko ani Slovensko ne! Příklad z alba dvojitých fotografií: Výroba televizí v 90 letech, a robotická linka na výrobu televizí dnes! V Česku výroba televizí zkrachovala Philips – Hranice, a nebo se odstěhovala do Egypta Panasonic – Plzeň. Robotickou linku tady nikdo nepostavil! Ale poplatky vybírat, to umí!)



Včera 18. dubna bruselský parlament rozhodl, že od roku 2027 uvalí vysoké poplatky na bydlení a dopravu! Poplatky budou platit všichni obyvatelé bytů a všichni, kdo se budou muset někam dopravovat, i MHD! Třeba do práce! Česká vládní strana TOP-09 vůdkyně

Pekarové Adamové z uvalení poplatků, které budou pro Čechy na rozdíl od ostatních Evropanů obzvláště vysoké, jásala! Český premiér Petr Fiala z ODS dal zase včera raději přednost fotografování s domorodci ozdobenými péřovými čelenkami, místo toho, aby nejnovější, vůči Čechům drastické diskriminační nařízení Bruselu kritizoval, a oznámil, co proti němu podnikne! Není divu, že Fiala tak najednou prchl z republiky do tropů, protože podle nejnovější statistiky OECD je Česko nejhorší zemí v dostupnosti bydlení, a jedinou zemí OECD, kde se počet bytů za posledních 10 let nejvíce dramaticky snížil! Podle zatajovaného dokumentu Bruselu se každý 8 Čech obává, (str.20), že se bude muset ze svého bytu vystěhovat, protože už na jeho úhradu nebude mít peníze! Je tedy na čase, se na všechny nejnovější jobovky z Bruselu, ze kterých má radost jen parta asociálů z TOP-09, podívat blíže!

Současná cena povolenky za 1 tunu CO₂ je nyní na burze rekordních 100 EUR. Při jízdě autem na naftový motor vyrobíte 2,64 kg CO₂ z každého spotřebovaného litru nafty. Z toho plyne, že nově byste měli při koupi každého litru nafty do svého auta, (podle současné ceny povolenky ETS I 100 EUR za tunu CO₂), zaplatit nový poplatek ETS II ve výši 6.60 CZK na litr nafty. Obdobné poplatky budou uvaleny i za vytápění domů a bytů. Pro určení výše ceny poplatku ETS II bude rozhodující, čím vytápíte, a u elektřiny, z čeho je vyrobena!

Brusel hodlá nově na poplatcích ETS vybrat od občanů 700 miliard EUR, to je 40 000 CZK z každého Evropana. Aby Brusel obalamutil lid, vymyslel tzv. sociální fond na pomoc nebožákům, kteří nebudou mít peníze na poplatky, a bude jim hrozit vystěhování, nebo zmrznutí. Do tohoto sociálního fondu ovšem Brusel přidělil pouze 3750 CZK na občana, tedy 9% hodnoty vybraných poplatků!

Z vyhlášení poplatků ETS 2 a ze zřízení tohoto bruselského fondu a měl radost také český fialový výtečník, ministr Marián Jurečka z KDÚ-ČSL. Ten se pošetile radoval, že Česko dostane z vybraných poplatků ETS 2 celkem 100 miliard CZK, (9500 CZK na jednoho obyvatele ČR), a vysvětloval lidem, že nemusí mít strach ani z

Drahoty vyvolané poplatky ETS 2, protože 50 miliard CZK dostanou na sociálních dávkách, (4 250 na Čecha), a že ani nemusí mít strach z vystěhování, protože 50 miliard dostanou na zateplení bytů a tepelná čerpadla, (4 250 na Čecha). Zateplení jednoho bytu, či domu přitom bude stát i několik milionů. Tepelné čerpadlo pro dům o 120 metrech obytné plochy stojí už teď nejméně 542 519 CZK po započtení všech dotací, a Jurečka má přitom ve fondu jen 4 250 CZK na Čecha!

Podle bruselských výpočtů Češi na poplatcích ETS odevzdají do Bruselu 40 000 CZK na hlavu občana. Ale zpátky dostanou jen 9 500 CZK na hlavu občana, jak se pochválil ministr Jurečka! A ještě si mají koupit za miliony nové elektromobily, nová elektro čerpadla a nově renovovat a zateplovat svoje byty a domy! Obávám se, že Jurečkovi to asi moc nemyslí, protože podle propočtů expertů, abyste v Česku mohli pokrýt náklady na stravu, bydlení, ošacení, dopravu, zdravotní péči, vzdělání a volný čas a děti a uspořit si minimální částku pro případ neočekávaných událostí musíte oba dva v rodině vydělávat každý nejméně 40 912 měsíčně, a nebo 42 776 měsíčně, když jste z Prahy! A tyto peníze prý vydělává pouhých 37% obyvatel Česka! Díky Jurečkovu poplatku ETS 2, ze kterého se tak raduje, protože ho v Bruselu za Česko loni protlačil, se opět další lidé propadnou do chudoby, pod hranici důstojného platu. Jen za jediný rok vlády lidojeda Fialy se už pod tuto úroveň důstojného platu propadlo dalších 800 tisíc lidí! A co teprve těch 50% pracujících, kteří důstojný plat nikdy neměli.

Krom poplatků ETS II včera také v Bruselu schválili novou daň CBAM, a ta se bude vztahovat na všechno dovážené zboží, tedy hlavně na ocel, hnojiva, hliník, cement, výrobu elektřiny a vodík. Představte si, budete muset přestavovat své byty a domy, abyste o ně díky poplatkům ETS II nepřišli, ale oni vám uvalí daň CBAM na hliník, cement a železo, které potřebujete nutně na přestavbu, a které potřebují výrobci na výrobu aut i čerpadel, či čehokoli! Potravinářské jsou

už teď drahé, a oni je ještě zdraží daní CBAM na hnojiva! K tomu není už co dodat. Běžte demonstrovat, protože je úplně jedno, kdo Fialu svrhne, horší to už nemůže být!

Poplatky ETS jsou neuvěřitelně asociální. Platí je každý občan, bez ohledu na to jak je bohatý či chudý. Poplatky se dělí přibližně takto: 25% Bruselská komise pro sebe! 25% si ponechá každý stát z vybraných peněz! 50% se vloží do speciálního fondu! Všechny peníze se musí použít ale jen na dotace pro stavbu zelených zdrojů elektřiny, zateplování, či elektromobilitu. Bohatí jedinci, hlavně miliardáři a milionáři, tak zadarmo dostanou miliardy či miliony na nové elektrárny, čerpadla, rafinerie vodíku, či aby si koupili byty, za které už jejich obyvatelé nebudou moci platit poplatky. Majetek se tak přesune pomocí poplatků od chudých lidí prostřednictvím dotací k bohatým lidem. 70% lidí zchudne, 20% si nepomůže, 9% si přilepší a 1% shrábne mnohamiliardový jackpot v podobě nových elektráren, větrníků a panelových domů pro chudáky! Rozdíl mezi čínskou modernizací podle prezidenta Xi Jinping a evropským paskvilem Green Deal nakonec celou Evropu rozvrátí sociálními bouřemi a bídou. Evropa přijde o trhy pro svůj průmysl, protože už teď je německý průmysl nekonkurenceschopný, a stěhuje se z Evropy. Podle pár dní starého vyjádření autorů současné bruselské politiky Green Deal se mají průmyslníci i se svými továrnami z Evropy doslova a okamžitě vykopat! Čím se Evropané budou živit, a co budou jíst, tyto génie nezajímá!

Je středa 19.duben 06.27. Děkuji za pomoc, dary i nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vaší podpoře. Snad tomu tak bude i nadále přes tuto finanční krizi a drahotu, která mě tíží stejně jako Vás. Mail, na mne kpvo249@gmail.com. Vaše poslední dotazy, které jste mi poslali přes víkend, se snažím ověřovat, jak jste chtěli. To pár dní potrvá. Poslední video pořady jsem natočil 8. dubna, a najdete ho zde, a 11. dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky, jinak ty prohnilé nikdo nenahradí!

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!